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1. 선택형 지필평가 정답

번호 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

정답 @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @

2. 단답형 지필평가 정답

| 번호 | 1 I 2

| 정답 171 5

3. 서술형 지필평가 정답

번호

3

110

모범답안

4

15

5

11

6

16

배점

7

8

선분 AC가 지름이므로 ιABC= 90。직각삼각형 ABC에서 피타고라스 정리에 의하여 BC'= AC'-AB'I
=10'-8'=36 따라서 BC=6
두 직각삼각형 ABC，BEC에서 ι ACB 가 공통이므로
Ll.ABCcnLl.BEC(AA 닮음)

- -- - -- -2 - - EE2 62 18
BC : AC = CE: BC에서 BC=CExAC ，CE= --:-:. = ~~= "_U

AC 10 5

직각삼각형 ABC 에서 AABC= L×XR ×Rf=J 〉〈Xf 〉〈RE 」L×8×6=l ×10×효E，BE= 쓰효=으쓰2 2 ’2 - - 2 .. ~- . --，-- 10 5

직각삼각형 BEC에서 EF ~BC 01므로 Ll.BEC= 융×찮 X굶=i ×탠×호

1 .. 18. 24 1 ..= ._= 18 4 725 ×τ ×τ=5 ×EF 〈6，EF=τ ×5=55 ←--------------------------------3점

지름 AC 는 현 BD를 수직이등분하므로 BE=ED
두 삼각형 DGE，DAB 에서 두 선운 GF ，AB 는 각각 선분 BC에 수직이므로 걷P//A 효， ιDGE= ιDAB 이므로
Ll.DGEcnLl.DAB (AA 닮음)
두 삼각형 DGE，DAB 으| 닮음비가 1:2 이므로

GE= 웅AB= 웅×8 = 4 - ---------~---- -- 72 172

l= FG = FE+ EG = 5g+ 4= 35- 따라서 251= 172 -------------------------------------------←---------------2점

9개의 자료를 작은 수부터 순서대로 a，b，c，d，e，f ，9，h ，i라 하자 조건 (가)에서주사위의 모든 눈이 적어도
한 번씩 나왔고，자료를 크기순으로 배열하였으므로 젓 번째 수 a는 1이고 마지막 수 1는 6 이다 따라서 a=l
i=6
조건 (나)에서중앙값이 4 이므로 다섯 번째 수 e 는 4 이다
이때 a=l ，e=4 이므로 b，c，d는 1，2，3，4 중 어느 하나이고 조건에 의해 1，2，3，4 증 하나의 수는 두 번
나와야 한다
이 수를 k(l 드 k 드 4) 라 하자

k가 두 번 나오고 조건 (나)에서죄빈값은 6뿐이므로 6은 세 번 이상 나와야 한다‘따라서 9=6 ，h=6 ，i=6 이고
e=4 이므로 조건 (가)에의하여 /=5 그러므로 9개의 자료는 다음과 갇다
k (1 드 k 드 4)，1，2，3，4，5，6，6，6----.---- ←-----------，-----------------------------.4 점

(나)에서평균이 4 이므로 k+33=36 ，k=3 따라서 9개의 자료는
1，2，3，3，4，5，6，6，6 이고 →----------------------------------.←---→---------------------→← -----------------2 점

이 자료의 평균이 401므로 편차는 차례로 -3 ，-2 ，-1 ，-1 ，0，1，2，2，2 이다 그러므로 운산 V는 v=뽕 띠

라서 81 V=81x 쯤=252 ←---…---------------------------.←“ ----.←-…---------←---------------2접
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